



Культурный центр СК России организовал концерт для пациентов и сотрудников Санкт-Петербургского госпиталя для ветеранов войн



В честь 80-летия полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады в Санкт-Петербургском государственном бюджетном учреждении здравоохранения «Госпиталь для ветеранов войн» сотрудники Культурного центра Следственного комитета Российской Федерации организовали праздничный концерт «Подвигу твоему, Ленинград!».

На концерте присутствовали руководитель Культурного центра СК России – помощник Председателя СК России Мария Дмитриевна Краснопеева, начальник ГБУЗ «Госпиталь для ветеранов войн» Максим Юрьевич Кабанов, заместитель руководителя Главного следственного управления СК России по Санкт-Петербургу Екатерина Генриковна Гилина, председатель штаба «Волонтеры Победы» Невского района Евгения Михайловна Мартышева. Почетными гостями также стали заместитель председателя правления Санкт-Петербургской



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

общественной организации «Жители блокадного Ленинграда» Нина Юрьевна Лебедева и член правления общественной организации «Жители блокадного Ленинграда» Валентина Александровна Невская, награжденные благодарностями за активное участие в мероприятиях, просвещённых 80-летию полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.

Зрителями концертной программы стали сотрудники госпиталя, а также пациенты, в числе которых жители блокадного Ленинграда и ветераны Великой Отечественной войны. Гости увидели творческие вокальные и хореографические номера с участием сотрудника Культурного центра Следственного комитета Российской Федерации, студентов Санкт-Петербургской академии Следственного комитета Российской Федерации и обучающихся Объединенного Санкт-Петербургского кадетского корпуса Следственного комитета России.

Со сцены звучали как новые песни, посвященные памятной дате, так и всеми любимые во все времена композиции.

В конце мероприятия Максим Юрьевич Кабанов поблагодарил Культурный центр Следственного комитета России за прекрасный концерт, который вызвал положительные эмоции.

Изображения



26 Января 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1856288>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
